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En CP nous avons fait le problème n°2:la ferme

Pour trouver la bonne photo, nous avons examiné les photos les unes après les autres.
La photo 1 ne convient pas parce que le puits ne doit pas être devant le tracteur.
La photo 2 ne convient pas parce que les cheminées ne sont pas à la bonne place.
La photo 3 ne convient parce que les grosses roues du tracteur ne doivent pas être tout à fait à gauche. Le tracteur n'est pas dans le bon sens.
La photo 5 ne convient pas parce qu'il manque le puits.
Seule la photo 4 correspond parfaitement au plan donc c'est la bonne photo.

